

Polep autobusů obsah								
Organizace / téma	Stav	Počet variant	Umístění	Copy varianta 1	Copy varianta 2	Copy varianta 3	Copy varianta 4	Copy varianta 5
Integrovaná doprava PK	schváleno PK	2 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE V PLZEŇSKÉM KRAJI se svezete v nových a moderních autobusech? Kvalita dopravy je pro nás klíčová	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ NASAZUJE NA ŽELEZNIČNÍ TRATĚ NOVÉ VLAKY? Díky moderní železniční dopravě snižujeme emise CO2			
Hospodaření	schváleno PK	2 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ DLOUHODOBĚ HOSPODAŘÍ S PŘEBYTKOVÝM ROZPOČTEM? Dobře hospodařit je pro nás je samozřejmé	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ DOBŘĚ HOSPODAŘÍ? Proto může po pandemii COVID-19 podpořit další investice pro obce, a tím posílit zaměstnanost v celém regionu			
Správa a údržba silnic PK	schváleno PK	5 variant	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE SE PLZEŇSKÝ KRAJ SE STARÁ O TISÍCE KILOMETRŮ SILNIC? Bezpečnost provozu je naše priorita	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZA POSLEDNÍ ČTYŘI ROKY INVESTOVAL DO OPRAV A VÝSTAVBY SILNIC 7,5 MILIARDY KORUN? Kvalita a bezpečnost provozu je naše priorita	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ POSTAVÍ OBCHVAT PLZNĚ Mluví se o něm 27 let a my ho začali stavět	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZA POSLEDNÍ 4 ROKY INVESTOVAL DO OPRAV A VÝSTAVBY KRAJSKÝCH SILNIC 4X VÍCE NEŽ V MINULÉM VOLEBNÍM OBDOBÍ? Naše silnice jsou lepší o 2,5 miliardy	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPOŘIL VYBUDOVÁNÍ MODERNÍCH PŘESTUPNÍCH TERMINÁLŮ? U nádraží v Přešticích, Blovicích, Nepomuku, Nýřanech nebo Žihlí
Kulturní akce	schváleno PK	5 variant	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE SE PLZEŇSKÝ KRAJ STARÁ O KULTURNÍ PAMÁTKY? Desítky opravených domů, dvorů, zámků nebo kostelů ročně	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPORUJE PLZEŇSKOU FILHARMONII? Šíříme dobré jméno kraje doma i v cizině	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ OPRAVIL MARIÁNSKOU TÝNICI? Santiniho barokní stavba je chloubou našeho kraje	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPORUJE PLZEŇSKOU TECHMANII? Potřebujeme žáky a studenty, které technika baví	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZACHRAŇUJE KULTURNÍ PAMÁTKY? V minulých letech opravil Mariánskou Týnici, vodní hamr v Dobřívě nebo zámek Klenová
Sportovní akce	schváleno PK	2 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPORUJE STOVKY AMATÉRSKÝCH SPORTOVNÍCH SDRUŽENÍ? Sport je součástí života nás všech	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PŘEJE CYKLISTŮM? Jen v letech 2017–2019 podpořil 33 projektů cyklostezek v délce 156 kilometrů			
Sociální služby	schváleno PK	2 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ JE NEJVĚTŠÍM POSKYTOVATELEM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PRO SENIORY V KRAJI? Staráme se o Vaše spokojené stáří	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZAJIŠŤUJE TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY PRO TISÍCE OBČANŮ KRAJE? Staráme se o ty, kteří to potřebují			
Životní prostředí	schváleno PK	3 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPORUJE OCHRANU LESA? Příroda je bohatství nás všech	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ SE STARÁ O PŘÍRODU? Za poslední čtyři roky vyčlenil na ochranu přírody více než 500 milionů korun	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PODPORUJE VÝSTAVBU VODOVODŮ? Naše budoucnost závisí na dostatku vody		
Regionální rozvoj	schváleno PK	1 varianta	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ DÁVÁ DO ROZVOJE VENKOVA REKORDNÍ ČÁSTKY? Chceme krásné vesnice, ve kterých se dobře žije				
Školství	schváleno PK	3 varianta	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZŘÍZUJE 43 STŘEDNÍCH ŠKOL? Záleží nám na vzdělanosti	Víte, že Plzeňský kraj podporuje technické a řemeslné vzdělávání? Záleží nám na dovednostech	Víte, že Plzeňský kraj zřizuje 78 škol a školských zařízení? Výuka žáků probíhá v 355 budovách		
Nemocnice PK	schváleno PK	4 varianty	- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ A JEHO NEMOCNICE OŠETŘÍ ROČNĚ 330 TISÍC PACIENTŮ? Z toho je 33 tisíc hospitalizovaných	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZAMĚSTNÁVÁ V NEMOCNICÍCH 1500 ZDRAVOTNÍKŮ? Z toho je 260 lékařů a 840 sester	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PROVOZUJE V PĚTI SVÝCH OKRESECH ŠEST NEMOCNIC? Domažlice, Klatovy, Rokycany, Stod, Horažďovice, Planá	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ PROVOZUJE PORODNICE, KDE SE ROČNĚ NARODÍ 1750 DĚTÍ? Domažlice, Stod, Klatovy	
Děkujeme	schváleno PK	2 varianty	- zadní okno - 120 x 60 cm	DĚKUJEME! SESTRÁM, LÉKAŘŮM A ZÁCHRANÁŘŮM, KTERÍ NÁS BRÁNILI V PRVNÍ LINII PŘI BOJI S PANDEMÍÍ KORONAVIRU Plzeňský kraj	DĚKUJEME! VŠEM ZDRAVOTNÍKŮM, HASIČŮM, POLICISTŮM, VOJÁKŮM A DOBROVOLNÍKŮM, KTERÍ NÁS BRÁNILI V PRVNÍ LINII PŘI BOJI S PANDEMÍÍ KORONAVIRU Plzeňský kraj			
Záchranná služba	schváleno PK		- boční okno - 220 x 60 cm	VÍTE, ŽE PLZEŇSKÝ KRAJ ZŘÍZUJE MODERNÍ ZDRAVOTNICKOU ZÁCHRANNOU SLUŽBU? Záchranáři ošetří ročně 60 tisíc pacientů	VÍTE, ŽE V PLZEŇSKÉM KRAJI FUNGUJE 26 VÝJEZDOVÝCH ZÁKLADEN ZÁCHRANNÉ SLUŽBY? Od Modravy po Manětín – všude jsme vám nablízku			
		celkem 33 variant						